

伊利再捐500万助力土左旗购买医疗设备

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 为了助力呼和浩特市及重点防控区域抗击疫情,3月5日,伊利集团向土默特左旗捐赠500万元用以购买医疗设备。这是继伊利给武川县、清水河县及呼和浩特城区社区捐赠爱心物资后,在旗县区开展的又一

次捐赠行动。作为中国乳业龙头企业,伊利围绕董事长潘刚提出的“社会价值领先”目标,始终积极投身社会公益,勇担社会责任,以实际行动回报社会各界的关爱和支持。自呼和浩特本轮疫情暴发以来,2月20日开始伊利第一时间为呼和

浩特全体一线抗疫人员、盟市援呼医护人员、社区一线抗疫工作人员等累计5次捐赠抗疫物资,提供营养支持,并于2月25日再捐1亿元,2月28日捐赠6座核酸检测方舱,全面助力呼和浩特抗击新冠疫情。截至目前,伊利集团为全国抗击疫情累计捐款3.8亿元。

内蒙古江苏商会开展爱心接力赛为一线捐赠抗疫物资

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 3月2日,内蒙古江苏商会将紧急采购的5座集成房屋捐赠给呼和浩特市鄂尔多斯路街道办事处,让那些在一线24小时值守的工作人员和志愿者有了暖和的屋子。

据了解,疫情发生以来,内蒙古江苏商会积极响应自治区工商联的号召,四处筹集物资,展开了一场传递爱心的接力赛:2月17日傍晚,向丽苑社区捐赠了价值5000元的保暖棉服;2月20日,向赛罕区大学东路办事处捐赠了价值5000元的防疫物资;2月25日,向自治区第三医院捐赠了价值1.5万元的口罩、隔离服、洗手液、消毒液及食品等;2月27日,向科尔沁街道办事处捐赠了价值5000元的优质大米……截至3月5日,内蒙古江苏商会的会员们积极向抗疫一线捐赠了价值6.5万元的物资,他们用责任和爱传递抗疫正能量,充分展现出苏商的家国情怀和厚德崇文的苏商精神。

学习雷锋好榜样!“红十字”慰问抗疫志愿者



新报讯(北方新报正北方网记者 王利军) 3月5日是第59个学雷锋纪念日,内蒙古自治区、呼和浩特市两级红十字会慰问了在抗疫一线值守的志愿者。

区、康居社区等地,为志愿者送去N95口罩、防护服、一次性手套、鞋套、护目镜等防护物资以及蒙牛乳饮品、电暖宝、自热食品等生活物资。

本轮疫情发生以来,内蒙古自治区红十字会在第一时间向呼和浩特市红十字会拨付各类防护物

资、生活物资总价值41.71万元。

此外,内蒙古红十字系统吹响“志愿集结号”、凝聚“战疫硬实力”,广泛动员招募红十字志愿者深入各重点小区、核酸采样点、疫情防控卡点等防控一线,积极参与并协助工作人员开展安全值守、信息录入、登记统计、维持秩序、清洁消杀、核酸检测、物资搬运、帐篷搭建等联防联控、群防群治工作。

截至3月5日15时,内蒙古参与联防联控的红十字志愿者共9984人(次),出动红十字志愿服务队138支,服务时长累计达107841.3小时。仅呼和浩特市红十字会系统就累计招募红十字志愿者1579人,累计参与志愿服务5688人(次),主动为全市115个疫情防控重点小区提供红十字志愿服务。

抗疫一线的“浪漫婚礼”

“老婆,今天是我的生日,也是我们原定结婚的日子,但是我们没能穿上婚礼服,就让这身警服和防护服作为我们最美的婚礼服吧!谢谢你这段时间对我的支持,爱你……”3月4日中午时分,在呼和浩特市人民体育场核酸采样点,呼和浩特市公安局城南分局辅警白玉在视频电话中动情地对深爱的未婚妻杜嘉荣说。

盼早日打赢这场硬仗,我们平平安安回家!”朴实的话语洋溢着幸福的味道,这大概就是爱情最美好的模样。

早在2月16日,白玉就把提前准备好要发给亲朋好友的结婚请柬换成了一则简短的通知:“由于特殊情况,3月4日(农历二月初二)的婚宴延期,具体时间再通知大家。”

疫情来袭,作为一名共产党员,白玉第一时间向所在单位党组织递交抗疫请战书,加入城南分局抗疫突击队。自递交请战书起,白玉就在防疫一线的岗位上忙碌。半个月来,他先后在呼和浩特市体育场、体校巷社区、包钢海德酒店、长城小区、公主府社区及兴松小区等多个核酸采集点和防控点执行任务。

杜嘉荣也同白玉一样,在疫情暴发的第一时间走上抗疫一线,加入志愿者队伍中。登记居民信息、



党徽见证我们的爱情 (受访者供图)

协助社区工作人员维持现场秩序、对采集点进行消杀……每项任务,杜嘉荣都认真细致地完成。

3月3日下午,下勤后的白玉专程来到杜嘉荣所在的志愿服务点,他将自己胸前的党徽摘下,轻轻地戴在杜嘉荣的防护服上深情告白:就让党徽见证我们即将到来的婚礼吧!

文/北方新报正北方网记者 王利军

结束样本运输工作的哥的姐收到爱心物资

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 3月5日下午,参加此次核酸样本运输工作的哥的姐们,收到了来自内蒙古自治区市场监督管理局知识产权局、内蒙古泓涵知识产权代理事务所价值5000元的慰问物资。

当日,刚刚结束为期16天核酸样本运输工作的出租车司机们,来到位于新华大街的全季酒店门口,有序接受来自爱心单位捐赠的物资。“我们协会从2月17日18时到3月4日,连续投入了630多辆车,负责全市2000多个点位的核酸样本运输工作,截至4日晚司机师傅们一共运送了29952趟,付出是巨大的。”呼和浩特市客运出租汽车行业协会理事长王振忙表示,司机师傅们克服了不少困难,运送期间感人事迹频出,大家以舍小家、为大家的精神,搭建了核酸样本快速运输检测的坚实链条。